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Orbán Viktor a kaposvári DPK-gyűlésen: Úgy nyerjen a Tisza 
választást, ahogy az ukránok visszafizetik a kölcsönöket 

Brüsszel a magyar gazdák ellen van, pedig a falvak megmentésével érhető csak el, hogy 
a mű világ hódítsa meg a természetest – egyebek mellett erről beszélt Orbán Viktor 
kormányfő a Fidesz kaposvári DPK-gyűlésen, ahol a nézők kérdezhették is őt. A 
regisztrációhoz kötött rendezvényen ott volt Lázár János miniszter is, aki bocsánatot kért 
a cigányokról szóló kijelentése miatt. „Amit a balatonalmádi nyílt és világos beszédben 
mondtam, az volt, akit megbántott, ezért szeretnék elnézést kérni” – fogalmazott. 
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Ismét „háborúellenes” DPK-gyűlést tartott a Fidesz, ezúttal Kaposváron folytatódott a 
sorozat szombat délelőtt. A műsorvezető Rákay Philip volt, aki már rögtön a műsor 
elején jelezte Orbán Viktorra utalva, hogy a rendezvény második részében „egy nagyon 
tehetséges felcsúti” is fellép majd. 



 

Rákay Philip a kaposvári DPK-gyűlésen 
© Youtube 

Közben a Tisza Párt megpróbálta ezúttal is ellopni a show-t, Magyar Péter ma mutatta be 
ugyanis Orbán Anitát, a párt külügyi vezetőjét. 

Orbán Viktor: Mindannyian magyarok vagyunk 

Nem tudom, hogy mi lesz a Kaposvár-Fehérvár meccs eredménye, de azt tudom, hogy a 
végén mindannyian magyarok vagyunk – mondta Orbán Viktor miniszterelnök. 

A kormányfő beszéde elején köszönetet mondott a városnak, mert mint fogalmazott a 
kaposváriak mindig támogatták őt, a kormány pedig igyekezett ezt mindig meghálálni. 
Állítása szerint 1989-ben járt először Kaposváron annak érdekében, hogy meggyőzze a 
helyieket, küldjék el a kommunistákat. 

Az alkalom egy szamizdatterjesztő összejövetel volt, majd a fiatalok kedvéért azt is 
megmagyarázta, hogy mit jelent a szamizdat: „gyanús és bizonytalan az eredete, olyan 
mint a Tisza programja”. 

Felidézte azt is, hogy a korábbi SZDSZ-s Eörsi Istvánnal is találkoztak, akivel 
kölcsönösen sértegették egymást, és a helyi büfében „párbajoztak” is egymással. 

„A fegyvernem a pálinka volt, a mértékegység a féldeci. Eörsi István 
már nem él, ezért nyugodtan mondhatom, hogy én nyertem. De erre 
nem emlékszem a szemtanúk elmondása szerint volt így” 

– idézte fel. 

https://hvg.hu/itthon/20260117_kapitany-istvan-a-shell-volt-globalis-alelnoke-lesz-a-tisza-gazdasagfejlesztesert-es-energetikaert-felelos-szakertoje
https://hvg.hu/360/20260124_gyozelem-eseten-feher-lap-varja-a-tisza-kormany-kulugyminiszteret
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Aznap Szita Károlynál aludt, mert rengeteg hó esett, később pedig megkérdezte tőle, mi 
kell Kaposvárnak ahhoz, hogy jó hely legyen. A polgármester akkor az egyetem, a helyi 
kórház, a színház, valamint az ipari park fontosságát emelte ki – ezekre a területekre 
mindig kiemelt figyelmet fordítottak, állította a kormányfő. 

Orbán Viktor kitért az elmúlt évek alkotmánymódosításaira is, amelynek következtében 
szerinte az összes európai ország mostani politikájától eltérő és szilárd alkotmány jött 
létre. Ebben azt is rögzítették, hogy az anya nő, az apa férfi. „Régen ezt még mindenki 
tudta” – jegyezte meg a kormányfő, összegezve pedig úgy fogalmazott: „A kaposváriak 
minidig számíthattak a kormányra, mi pedig mindig számíthattunk kaposváriakra”. 

A rövid beszéd után a nézők kérdezhettek a miniszterelnöktől. 

Először egy gazda szólt Orbán Viktorhoz, aki miután köszönetet mondott a kormányzati 
fejlesztésekért, a kormányfő segítségét kérte a brüsszeli intézkedések ellen, amely 
szerinte hátrányosan érinti a gazdákat. Egy nyugdíjas pedig arról beszélt, hogy örültek a 
rezsicsökkentésnek, de a háború miatt aggódik, nem lesz fenntartható a rendszer. Tud 
valami biztatót mondani? – kérdezte Orbán Viktortól, majd egy férfi a háborúról 
érdeklődött a miniszterelnöknél. 

A kormányfő szerint azért fontos a gazdák támogatása, mert az emberiség egyre 
messzebb kerül a természetestől. Műhúst akarnak velünk etetni, és 

„már az intelligencia is mesterséges, pedig a természetessel sem 
állunk valami jól” 

– mondta tréfálkozva. Szerinte a műanyag világ miatt is fontos, hogy megmentsék a 
falvakat, de a gazdasági érdek is ezt diktálja. „Ha meg tudod védeni a magyar 
mezőgazdaságot, akkor megvédted a termelőidet, ha nem, akkor átadtad tízmillió ember 
fogyasztását és pénzügyi erejét az importőröknek” – mondta. 

„De van kiskapu, ha egy buzogánnyal betörjük” – tette hozzá. Szerinte ugyanis elérhető, 
hogy Brüsszel ne tudja életbe léptetni a dél-amerikai országokkal kötött egyezményt úgy, 
hogy az országok azt nem támogatják. Brüsszel a gazdák ellenfele, ezt ne felejtsék el – 
mondta. 



 

Orbán Viktor nézői kérdésekre is válaszolt 
© Facebook 

A rezsicsökkentéssel kapcsolatban azt mondta, hogy úgy kell rá tekinteni mint egy 
közszolgáltatásra, amit az államnak kötelessége biztosítani, és amíg nemzeti kormány 
van hatalmon, addig meg is marad. Hozzátette: a Tisza és Brüsszel el akarja törölni a 
rendszert, mert „a Tisza Párt szerint a rezsicsökkentés humbug”. „Rózsadombról lehet 
hogy az, de Kaposvár külsőről nem” – jegyezte meg. 

Felvázolta a hosszabb távú terveket is, a fő cél ugyanis az, hogy energiafüggetlenséget 
érjen el Magyarország. Megépítik Paks2-t, meghosszabbítják Paks1 üzemidejét, fejlesztik 
a napelemparkokat és gázmezőket vásárolnak – sorolta a terveket. 

„Ha végig tudjuk vinni, akkor a következő ciklus végére Magyarország 
olyan ország lesz, amely a saját villamosenergia-igényét képes lesz 
saját maga előállítani” 

– mondta. 

Ukrajnára kitérve azt fejtegette, hogy az ország hosszú évtizedeken keresztül ütközőzóna 
volt Oroszország és Nyugat között. Szerinte erre vezethető vissza a háború, ami 
„nyugatiul” úgy lett elmagyarázva, hogy „jött a kisgömböc keletről és bekapta szegény 
Ukrajnát. Én nem tartom kizártnak, hogy az oroszoknak mindenféle területi ambíciói 
vannak, (…) de bele kell törődnünk, hogy kell lennie mindig egy ütközőzónának” – 



fogalmazott. Saját házassági tapasztalataira utalva megjegyezte: „a béke fontosabb, 
mint az igazság”. 

„A legnagyobb veszély az, hogy a gyerekeinket elviszik katonának” 

– mondta Orbán Viktor, aki nem szeretne olyan kormányt, amely csak azért, mert a 
nyugatiak azt akarják, belesodorják Magyarországot egy háborúba. 

Fontos kérdés a miniszterelnök szerint a pénz kérdése is, mert „az Európai Unió úgy 
döntött, hogy háborúzik, de nincs pénze”. „Eddig elküldtünk Európából Ukrajnába 195 
milliárd eurót és most döntöttek arról, hogy küldenek újabb 90 milliárd eurót”. Az 
összegeket részben kölcsönökből fedezik, erre utalva Orbán Viktor úgy fogalmazott: 
„Úgy nyerjen a Tisza választást, ahogy az ukránok visszafizetik a kölcsönöket”. 

A miniszterelnök szerint az újjáépítés 800 milliárd dollárba kerül, és erre konkrét tervek 
születtek, további 700 milliárdot pedig a katonai kiadásokra szánnak. Úgy vélte, meg kell 
akadályozni, hogy adósrabszolgaságba kerüljön Magyarország a tervek miatt. 

Donald Trump amerikai elnökre vonatkozó kérdésre azt mondta Orbán Viktor, hogy van 
egy amerikai elnök, aki eldöntötte, hogy nem eltölti a hivatali idejét, hanem „dolgokat fog 
csinálni, meg fog oldani problémákat, (…) és ha még szerencsénk van akkor az ukrán-
orosz háborúban is eredményt ér el”. „Az, hogy Amerikának egy ilyen kurtafurcsa, 
szokatlan stílusú, de nagyon hatékony, nagyon magabiztos elnöke van, Magyarországnak 
összességében jó” – mondta. 

A pénzügyi védőpajzs részleteiről továbbra is folynak az egyeztetések, de a 
miniszterelnök szerint, ha valaki akár a „londoni pénzügiy piacon, akár Brüsszelben” 
pénzügyi támadást indítana az ország ellen, akkor van egy amerikai kapcsolat, amely 
védelmet jelent. 

Nem fél Zelenszkij bosszújától? – kérdezte az egyik néző, amire Orbán Viktor azt felelte, 
hogy félelem nélkül nincs bátorság. „A bátor legyőzi a félelmét, a gyáva nem” – jegyezte 
meg. A történtek után némileg meglepő módon egy cigányviccet is mesélt, majd azt is 
megjegyezte, hogy amikor Volodimir Zelenszkij fenyegeti őt, mindig arra gondol: neki ő az 
ötödik ukrán elnöke, és nem emlékezik az előző négy nevére sem. 

A fenyegetésnek szerinte van egy sajátos ukrán formulája, mert a fenyegetést 
sértegetéssel párosul, de úgy vélte, őt ez nem zavarja, és csak akkor kell ez ellen tenni 
valamit, ha a magyarokat sértegetik. 

Azt is jelezte az egyik tanárként dolgozó néző Orbán Viktornak, hogy a térségben igen sok 
helyen még földutak vannak, a helyi polgármesterek pedig nem tudják megoldani a 
problémát saját erőből. Más pedig az iránt érdeklődött, mi lesz akkor, ha mégis ki kell 
fizetni a korábban említett 700 és 800 milliárd dolláros összegeket. 



A miniszterelnök válaszában arra is kitért, hogy lassan rendeződik az állam és a tanárok 
közötti viszony, az elmúlt 30 évben ugyanis a pedagógusok úgy érezték, nincsenek 
megbecsülve. Szerinte a fizetésemelés következtében lassan a tanárok úgy érezhetik, 
hogy nem áldozatok. 

„Édesanyám pedagógus volt, most is tanítja az unokáimat. Nem 
lennék az unokáim helyében” 

– viccelődött ismét Orbán Viktor. Azt is megjegyezte, hogy bizonyos területeken még 
fejleszteni kell, például újra kell gondolni a tananyagot, és meg kell határozni, hogy mi 
az, amire nem lehet tanítani gyerekeket. „Az utolsó leheletemig fogok harcolni az ellen, 
hogy egy olyan kormány legyen Magyarországon, amelynek a kultusz- és oktatási 
miniszterét egy olyan ember adja, aki Csipkejózsika tankönyvet szerkeszt vagy ír” – 
mondta. 

Kitért az uniós pénzekre is, szerinte ugyanis a források csak 3 százalékot jelentenek a 
teljes GDP-hez viszonyítva. „Aki azt gondolja, hogy az uniós pénzek mindent 
megoldanak ebben az országban, az nincs tisztában a valósággal. Uniós pénzek nélkül is 
meglennénk” – fogalmazott, majd azt is megjegyezte: azért küzdenek mégis érte, mert 
jár. Állítása szerint 22 milliárd euróból 12 milliárd már Magyarországnál van, de a 
maradék 10 milliárdot is megszerzik. 

Lázár János: Tisztelet a takarítómunkásoknak! 

Szeretném külön köszönteni a somogyi cigány-magyar honfitársainkat, akikkel együtt 
vagyunk, együtt dolgozunk, együtt küzdünk évtizedek óta, akikkel közösen jobbá tettük 
ezt a megyét, és ezt az országot az elmúlt 16 esztendőben – fogalmazott Lázár János 
építési és közlekedési miniszter a kaposvári DPK-gyűlésen. 

A fideszes politikus arra utalt, hogy korábbi lakossági fórumán azt mondta: a 
„migránsok” híján a vonatok vécéjét a cigányoknak kell takarítaniuk, mert a „magyarok” 
nem jelentkeznek erre a munkára. A kijelentés miatt tiltakozott a Magyarországi Romák 
Országos Önkormányzata, több aktivista és a Tisza Párt is, egy roma tanár pedig nyílt 
levelet írt Lázár Jánosnak. 

https://hvg.hu/itthon/20260123_lazar-janos-ciganysag-magyarorszagi-romak-orszagos-onkormanyzata-reakcio-intercity-wc-takaritas
https://hvg.hu/itthon/20260123_lazar-janos-ciganysag-magyarorszagi-romak-orszagos-onkormanyzata-reakcio-intercity-wc-takaritas
https://hvg.hu/itthon/20260123_lazar-janos-vonat-mosdo-wc-romak-ciganysag-magyar-peter
https://hvg.hu/itthon/20260124_on-lehet-nagyon-gazdag-es-nagyon-befolyasos-de-allamferfi-sosem-lesz-nyilt-levelet-irt-lazar-janosnak-egy-roma-tanar
https://hvg.hu/itthon/20260124_on-lehet-nagyon-gazdag-es-nagyon-befolyasos-de-allamferfi-sosem-lesz-nyilt-levelet-irt-lazar-janosnak-egy-roma-tanar


 

Lázár János a DPK-gyűlésen 
© Facebook 

Lázár János azt mondta, hogy mindig világosan és nyíltan beszél, ebből pedig néha 
viharok lesznek. „Magyarországon minden magyar embernek dolgoznia kell, aki erre 
képes, és nekünk fideszeseknek kötelességünk minden magyar embernek munkát 
teremteni” – fogalmazott. Azt is megjegyezte, hogy ez vonatkozik a cigány és a nem 
cigány emberekre is. De nekünk az is kötelességünk, hogy megbecsüljük a munkát 
függetlenül attól, hogy az fizikai vagy szellemi munka – mondta, majd hozzátette: „Hajrá 
melósok, tisztelet a melósoknak és tisztelet a takarítómunkásoknak is”. 

„Amit a balatonalmádi nyílt és világos beszédben mondtam, az volt, 
akit megbántott, ezért szeretnék elnézést kérni. Különösképpen 
szeretném megkövetni azokat a cigány-magyar honfitársaimat, 
akiknek fájt ez a néhány mondat, ez a gondolat. Bocsánat érte, 
valóban sajnálom. (…) Az elmúlt 25 évben mindig a cigányokért 
dolgoztam és nem a cigányok ellen” 

– jegyezte meg. 

Lázár János ezután a háború veszélyéről beszélt. szerinte Orbán Viktor nem csak a biztos 
választás, hanem a magyar vidék egyedüli esélye. Mi fideszesek nem a budapestiekkel 
vagyunk, nem a budapestiek ellen vagyunk pontosabban (…) azokkal van bajunk, akik 
folyamatosan azt szajkózzák, azért kell pénzt adni Budapestnek, mert ott termelődik az 
ország GDP-jének egyharmada”. Úgy vélte, minél többet kap Budapest, annál kevesebb 



jut a vidéknek, és ha Tisza lesz kormányon, Budapestet támogatják majd, és a vidéknek 
„kuss lesz a neve”. 

Háborúval riogattak a fideszes jelöltek 

A gyűlésen Szita Károly, Kaposvár fideszes polgármestere arról beszélt, hogy jó szívvel 
gondol azokra, akikkel a 80-as 90-es éveken megalapították a Fideszt. Szerinte a 
jobboldali kormányzással az is jól jár, aki nem rájuk szavazott, „a baloldal ugyanis 
mindent eladott”, bevezették a tandíjat, ráadásul a munkanélküliség is magas volt. Az 
elmúlt 15 évben viszont fejlődésnek indult az ország, visszaadták a 13. havi nyugdíjat, 
utakat, arénákat, uszodákat építettek, és fellendült a gazdaság is. 

 

Szita Károly kaposvári polgármester 
© Youtube 

Szita Károly szerint a Tisza Párt ugyanazt kínálja „baloldali pártként”, mint az elődei: 
adóemelést és a támogatások megnyirbálását, a plusz pénzt pedig az ukrajnai háború 
finanszírozására költenék. 

Rákay Philip ezután Repa Imre kardiológussal, Kaposvár díszpolgárával ült le beszélni. 
„Senki nem állítja, hogy minden rendben van az egészségügyben, de van mire büszkének 
lenni” – fogalmazott Rákay Philip, akivel egyet értett Repa Imre is, aki szerint sokat 
fejlődött az elmúlt 15 évben a kaposvári egészségügy, és világszínvonalúnak lehet 
tekinteni. Virth Balázs, Milák Kristóf úszó volt edzője a városi sportfejlesztésekről szólva 
azt mondta, hogy a kormány támogatásával épült fel a sportcsarnok és egy uszoda is. 

Kelei Zita, a Fidesz dél-somogyi képviselőjelöltje ezután a háborúról beszélt, szerinte 
ugyanis a választás tétje: háború vagy béke. Úgy vélte, minden faluban el kell mondani, 
hogy a Fidesz és Orbán Viktor a biztos választás, csak így lehet megakadályozni, hogy 



háborúba sodródjon az ország. Witzmann Mihály, a kormánypártok másik somogyi 
jelöltje szintén arról beszélt, hogy a háború elérhet a Balaton partjára is. A béke szerinte 
gazdasági kérdés is, a turista ugyanis oda megy, ahol béke van. 

Arra is kitért, hogy Somogy megyében rendkívül jó termőföldek találhatók, márpedig a 
„somogyi gazda nem háborút akar”. „Ha a gazdák tönkremennek, az 
élelmiszerönrendelkezésünk végképp veszélybe kerül. Éppen ezért kiállni a gazdák 
mellett nemcsak kötelességünk, hanem közös érdekünk is” – fogalmazott. Witzmann 
Mihály beszédében arra is kitért, hogy ő pontosan tudja, milyen elveszíteni egy gyereket, 
ezért nem fogja hagyni, hogy közelebb hozzák a háború borzalmait Magyarországhoz. 

A helyi földekről feltehetően Orbán Ráhel is jókat hallott, nemrég ugyanis több területet 
is megvásárolt. 

A pulpituson egyébként ezúttal is a Mondjunk nemet a háborúra-szlogen olvasható, 
lecserélték a korábban használt „A biztos választást”, amelynek domain címét 
levédette a Tisza Párt. 

Rákay Philip Zalatnay Saroltát is kiszúrta a közönség soraiban, külön köszöntötte őt, 
majd jelezte, hogy a közvetítés alatt időnként hallható trombitaszó nem Szabó Bálinttól 
származik. 

Beszédet mondott Móring József Attila, Somogy 3-as számú választókerületének 
fideszes jelöltje is, aki szerint a segítségnyújtás keresztény kötelesség, de az őrizetlen 
bevándorlás engedélyezése „veszélyezteti mindennapi életünk rendjét” és „kultúránkat”. 
A keresztény értékek védelme nem kirekesztést jelent, hanem önazonosságot – 
fogalmazott. Hozzátette: ott kell nyújtani segítséget, ahol valóban szükség van rá, de 
„nem engedjük, hogy a jó szándékot kihasználják”. 

A Fidesz Somogy 1-es körzetében Gelencsér Attilát indítja majd, aki azt mondta: 2010-
ben a nyugdíjasok 97 ezer forintot vittek haza februárban, idén viszont 573 ezer forintot 
kapnak majd. Sikerként értékelte az anyáknak járó adómenteséget, a demográfiai 
intézkedéseket, valamint az Otthon Start Programot is. Úgy vélte, a Tisza Párt 
kormányzása óriási veszélyt jelentene. Beszédét kaposvári életkép-jelentéssel zárta: 
„nincsen katonánk a fronton, nulla migráns van a városban, nulla rendbontás, nulla 
autófelgyújtás, nulla csoportos nemi erőszak” – fogalmazott. 

 
A beszédnek az Eörsi Istvánra vonatkozó részét itt meghallgathatja: https://www.facebook.com/watch/?v=25665763046422214 
és itt: https://www.youtube.com/shorts/2mrJ-KKFJYk

https://hvg.hu/itthon/20250510_Ujabb-foldeket-venne-Orban-Rahel-Somogyban
https://hvg.hu/itthon/20250510_Ujabb-foldeket-venne-Orban-Rahel-Somogyban
https://hvg.hu/360/20260112_biztos-valasztas-domain-regisztracio-folyamata-tisza-fidesz-bencsik
https://hvg.hu/360/20260112_biztos-valasztas-domain-regisztracio-folyamata-tisza-fidesz-bencsik

